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1. Pronaci koliko iznosi:
(a) povréina izmedu krivulja z = y? i y = 2z — 4,
. ™ -
(b) odredeni integral [ 2 sinz dx?
2. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: v — 5y’ + 4y = 0, uz y(0) =5 1
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjeenje.
4
; . dx . - . " S
3. Izracunati ﬁ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne znag pronadi to¢no rjeSenje,
: e —4r+5
0
moze$ dobiti 15 bodova ukoliko numerickom metodom izracunas aproksimaciju s relativnom greskom 10%
ili manje.
4, Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkeije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije.
™
o i 3
5. Odrediti / (—1 sin?t + % cos t) dt.
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IME I PREZIME: [[fAN  PA \Ye) ’t,,/'f\;;j' VRIJEME POCETKA:
M ATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): % -7 -3 300- 2p [
1. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2zy — 322 — 2y* + 10.
2. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” —y = e + 1.
3. IzraCunati:
m
(a) odredeni integral ] sin® z dz.
0
(b) povrdinu lika omedenog krivuljama y =2t —t* iy =t.
4. Numerickom integracijom odrediti vrijednost fjl cos (z?) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku S 6%)
= sy 2 EE2 :
5. Izradunaj [, sse—sd
TS Rl S i AP}
Ukupno:
d
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IME I PREZIME: \ VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1. Izrafunati:
m
(a) odredeni integral [sinsmdx.
0
(b) povrginu lika omedenog krivuljama y = 2¢ — t2iy =t
2. Numerickom integracijom odrediti vrijednost fil cos (733) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku S 3%, 8 za rel. gresku 5 6%)
3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” —y =e* + 1.
4. Tzragunaj fo At dr
5. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2zy — 3z% — 2y* + 10.
P S ST T
Ukupno:
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Ime 1 PreziME: | OVRE WRELOV\C VRIJEME PoC¢BTKA: A T OU bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
56640 2008 [ 26902501
1. Pronadi:
e, Sty 0 4r?
(a) koliko iznosi [; 1+ 5 dr,
(b) partikularno rjegenje koje zadovoljava ODJ y” — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) =01 ¢'(1) = 0. Na kraju
provieri rjesenje.
9. Tzradunajte povrdinu lika omedenog grafovima funkcija f(x) = 23 1 gE)y =42
x : y
3. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = In(=). Ima li f globalne ekstreme?
Y
Ima li f lokalne ekstreme?
4. Nadi partikularno rjefenje jednadzbe y’ = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = 1.
5. IzraCunati fl \/— Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna¥ pronaéi to¢no rjeSenje, mozes
dobiti 15 bodova ukoliko numerickom metodom izratuna§ aproksimaciju s relativnom greskom 10% ili
manje.
R At e TV
Ukupno:
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‘ Inz H % l /dzfx-i—c /mﬁaalctal‘la—%c '/‘4——0’27%2 2(1111 " +C
; 1 a4l P
\ logg, = (o > 0) H In G I . /I d = :"_, Bk il . /ta.na:da::—ln|cosm|+c [%: i NEE
1 o H o J a+1 re —a 2a T+ a
dx
ot o ; N I 2 2
\ o (@ > 0) “ AT J [ =Inlz|+C fcot:cd:r In|sinz] 4+ C /m ln‘mqt\/:c j:al—f—C
‘ sinz H cosz ‘ /ewdfc:em—f—c / o =tanz + C /‘A—I-——=arcsin§+6‘
‘ H | cos? x I owlmE e e =
COos T == Sln xT " a® . dx d x T
\ P H 1 I /a (]$7E+C /Sinzx—ﬁcotmﬁwc /m—arccos(lfa)+(}
1 cot =i J’J ‘/qmrdx——cos:n%-c 1[\/1‘2:&&2@?—5[ mz:taz:ta2111(3:+ xz:l:a>]+c L
‘ BIESE H | /cosa:d:c--sm:c-& C /\/cL?—a:?dm# % [x\/a2—332+a arcsm( )} +C
t arctanx “ m‘g‘
~ \'T"T
N 7.
|
Jo | : —r ar






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o

POPUNJAVA

NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A3 Broj |
IME I PREZIME: ( @fA4/ BASIO) VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

1A - 0031~ 2 0/O
1. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkeije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije.
id \/_
o 1. 3
2. Odrediti / (1 sin®t + i cost) dt.
0
3. Pronadi koliko iznosi:
(a) povriina izmedu krivulja z = y? iy = 2z — 4,
i ) T . 1o
(b) odredeni integral [ xsinzdz?
4. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” — 5y’ + 4y = 0, uz y(0) =51
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjeenje.
h 1
dzx _ - : 5 ; ;
5. Izracunati ﬁ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna$ pronadi tofno rjeSenje,
: r*—4xr+0
0
mozes dobiti 15 bodova ukoliko numerickom metodom izrac¢una$ aproksimaciju s relativnom greskom 10%
ili manje.
Ukupno:
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T : e
IME I PREZIME: 1 // )P RADIA VRIJEME POCETKA: fﬂg__:‘t bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): /7_ 2 0lés /g
1. Pronadi:
4r?
(a) koliko iznosi foﬁ A1+ T dr,
(b) partikularno rjeSenje koje zadovoljava ODJ y” — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) =01 ¢ (1) = 0. Na kraju
provjeri rjeSenje.
2. Izratunajte povrdinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 2% 1 glz) =4z.
3. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = In(=). Imali f globalne ekstreme?
Y
Ima li f lokalne ckstreme?
4. Nadi partikularno riesenje jednadzbe y’ = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = L.
5. lzracunati flfj‘”f Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U sluaju da ne zna$ pronadi to¢no rjeSenje, mozes
dobiti 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izrafunad aproksimaciju s relativhom greskom 10% ili
manje.
TP AT
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v T £ .
IME I PREZIME: }i{a@‘% Q %CO. YjC VRIJEME POCETKA:

MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): /}L —6652 /ZC) {C)

1. Rijesiti v —y' = —z + 1 i odredimo posebno rjeSenje koje udovoljava pocetnom uvjetu z = 0, y = 0,
y" = 0. Provjeri rjeSenje.

2. Rijesiti: ¢ +2y =z — 3.

3. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin(%) i nekoliko razinskih krivulja.

Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.

4. Rijesiti integrale:

0
(a) /3xv1 — 3xdz,
)

mw

dx
(b) /(:0523:'
0

5. Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala /

2
arctanz ;
——— " dx. Bodovanje za rela-

e
tivnu gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.
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Y
IME I PREZIME: [{AT¢& VADAS VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNT BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
{2 g TR YLy
1(1‘ 4 o ({.g‘ i = /{-fg,'
1. Pronadi koliko iznosi:
(a) povrsina izmedu krivulja z =3 i y = 2z — 4,
(b) odredeni integral [ xsinzdz?
2. Odredi partikularno rjeenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” — 5y +4y =0, uz y(0) =51
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjeSenje.
; d
. z . B s 3 o -
3. Izracunati / ﬁ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna$ pronaci tocno rjesenje,
e —4r +
0
mozes dobiti 15 bodova ukoliko numerickom metodom izracuna$ aproksimaciju s relativnom greSkom 10%
ili manje.
4, Grafitki prikazati funkeiju f(z,y) = In(z 4+ y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznagiti smjer rasta funkcije.
9
1 3
5. Odrediti / ( sin®t + £ Cos t) dt.
4 4
0
e P e— e
Ukupno:
d .
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IME 1 PREZIME: Qcp /co S lw e VRIJEME POCETKA: bodova
MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
(F-1-0029 - 1040
1. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2zy — 322 — 2y* + 10.
2. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y" —y =e* + 1.
3. Izratunati:
™
{a) odredeni integral /sin5 xdx.
0
(b). povréinu lika omedenog krivuljama y = 2t — iy =1
. - . .. N 1 : :
4., Numerickom integracijom odrediti vrijednost [*, cos (z2) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku S 6%)
5 Izrad 5 f2 z+2 d
5. Izracunaj |, sr—5-.—zdx
Ukupno:
‘ ! H ‘&E& i ‘ Tablica nekih integrala ‘ -"j‘/)&r{
i z% (@ # 0) “ ow:c"_;| g7 e
1 fd:r*:cﬂkc / e “larctanf-}-c / de 1ln i +C
\ s H il J . J a?+22 " a a a?—22 20 |e—g
1 at1 E -
‘logaﬂi(a>0) H xln a { jmﬂd:ﬂ*x 7a#_1 /t.a,n:cd:r=—ll’l|0055'3\+c /"’2d—1:2'zilnx a +C
o H e J a+1 = —a 2a r+a
dx dz
S T s e - 2 2
\ " (0:3:0) H o In o l [ . In|z|+C fcota:dx In|sinz| + C f\/m_az ln‘mﬁ-v:r j:as+C
F o & e de dx L
‘ s H cosx !i i fe do =e"+C ‘/mﬁtanxﬁ-c _/_—w=ambma+c
coS T —sinz . a® dx dz .
Tda=—+C = —cot ¢ —_— = 1—— o
\ tanz H e g J /a T Tna ™ _[sinza: cote fwzms—x? MCCOS( a)+
COs8® T
: 7 K :
l cot = H ﬁzl— I ‘ /sinacdm:-c05x+0 /\/Igiarzdmzﬁ[I\/;v?iaziazln(m-i-\/xzi-a,z)]+C‘
€T
. == ' :
{ P “ \/1_¢2J . /cos:cd:n:zsinerC /\/azf:czdrrza {.CE a? — 22 + o arcsin (EH 2 .
‘ a

arctanx ‘ l 1—_‘_1-;5-5 J







MATEMATIKA 2: Tspit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME I PREZIME: @UJG

SoRAC

VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

A7 -4 - 048 ~ 9042

5,
A

1. Rijesiti " — ¢ =

y' = 0. Provjeri rjedenje.

2. Rijesiti:

3. U koordinatno]

y +2y=x—3.

ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin(

Strelicama oznaditi smjer rasta funkeije.

4. Rijesiti integrale:

0
) /3w\/1m3mdw,
=3
i da
(b) fcosz.r'
0

rr.+1£
2

27

) i nekoliko

—2 + 1 i odredimo posebno rjefenje koje udovoljava podetnom uvjetu z = 0, y = 0,

razinskih krivulja.

. ! 22 Qo s : arctanx .
5. Nekom od metoda numericke integracije odrediti vrijednost integrala / ———— dz. Bodovanje za rela-

tivnu gregku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

L H % ‘ ‘ Tablica nekih integrala
L (e #£0) ” az®—l I : s
B © da 1 L dz L i

\ Inz H %4‘ !‘/dl:[’*‘c ‘/a2+mz=;amtmz+c|‘/GE—A‘SZ:%I“ e e
} sinx i coszx ‘ / efdr =e* +C ] co(iq‘,r =tanz +C / ——_\/a—jji_xi :arcsinz +C

cos T —sin * d 2 ‘ i =
1 tan® “ cos? x t /axdxzinrc ]sinim ==epbarl /m:arcws(l—g>+c
‘ cot @ “ == I | /s1r13:dw*7cosa +C | [de$:%[mvmzi“2ia'zlll(x+ 02)}-’_(: 1
t arcsin H /— ‘ ‘ /cosxdm =ging+C 1 /\/QT_—;chm e % [a: a? — 22 + a2 arcsin (%)} +C ‘
| arctan x “ WJ |







[MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
) o o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Bl Broj J
IME 1 PREZIME: /74¢k0 [Yrarovic VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNT BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
12-9- olke - 2011
1. Tzradunajte povrsinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 7% § (@) ="4%,
9. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = In(=). Tma li f globalne gkstreme?
Y
Ima li f lokalne ekstreme?
3. Pronadi:
s o3 4r?
(a) koliko iznosi f; 1+ 5T dr,
(b) partikularno rjesenje koje zadovoljava ODJ y” — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) =01%'(1) = 0. Na kraju
provjeri rjedenje.
4. Izratunati fl . Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slufaju da ne zna$ pronaci to¢no rjeSenje, mozes
dobiti 15 bodova ukoliko numeritkom metodom izratuna$ aproksimaciju s relativnom greskom 10% ili
manje.
5. Nadi partikularno rjeSenje jednadzbe 3" = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(l) =1.
Ukupno
d
I S - <)
‘ Tablica nekih integrala | (-7
\ 2% (o # 0) H ar®—?! | > : =
T T z 1 a+x
= e et Ry ey IR
L H % J /da. z+C fa2+m2 £Lzaurcan&JrC .[az—-;r? 2aln +C
log,, « (e > 0) — g mHl _ _ i dr 1 r—a
= = ” ;,; ! ./I dmia—}—l’a#ﬁl tanzdr = —In|cosz| + C mmﬁmm—l—a +C
l a>0) H T | d; In|z|+C /cotxd:c:ln!sinmiJrC f—%:]n‘x+v‘x2:ﬁa2‘+c
* _ de z e B y
\\ sin x H cos T l /e de =e* +C /Cosgx—tanerG fm\/a_z—w_ﬁ—alcmng+c
cosT —sinx . oF S o
Tde = — +C = — —_— = 3 | e
t — ” i mJ /a z 1na+ / = cotx + C f — arccoa( G)+C
| cotx H E-TT}J l jslnxdT--cosa:JrC l [ xzd:azda::—;—[mx!inaziazhl(aﬂ—ﬂ— mQﬂ:az)]+C
‘ arsaiy H \flfmd /cosmdm:sinx+0 /‘\;‘a.?'f:u:2 de = % { zv/a? — a2 4 o arcsm( )] +C

arctan x H H__l:cg J
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
. - o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Cc4 Broj |
IME I PREZIME: D\iNO RADTOIA VRIJEME POCETKA: bodava
MATIEGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1. Odredi ekstreme funkcije f(x,y) = 2zy — 322 — 2% + 10,
2. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: " —y =¢® + 1.
3. Izracunati:
m
(a) odredeni integral /sin6 z dz.
0
(b) povrdinu lika omedenog krivuljama y = 2t —t* iy =1t
4. Numeritkom integracijom odredifi vrijednost j_ll cos (:rz) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel, gregku < 3%, 8 za rel. gresku S 6%)
- -2 242
5. ITzracunaj fo e
Ukupno:
- ” J Tablica nekih integrala ‘ / . /
% (o # 0) “ ™! 4l
1 dzr=z2+C o —1ﬁ,rcran£+C / -1—111 N 4
Inx ” = I . 2422 a a a? — 2 |a-—=
1 a+tl
fog2{0an0) H zlna 1 f"dx=m—,a%fl tan xdz = —In |cos x| + C' f 2da: R lln e [ ’
oo “ o J a+l 2 —a 2a r+a
dx
b A = s 2 e ~
a® (a > 0) H o In - In|z| +C cotxdr =In|sinz| + C jm ln\$+ 22+ a ‘-I—(”

/
/
/
[ E——
/
/
[

- x
sin @ cos T J = arcsin — + C
“ cos? x / v (LE —x2 a
CcOS T “ —sinx ! o dr -
a®dx = : =—cotz+C / = arccos (1— 4) +C
tanx H “Tblrl ‘ Ina sin? z V2ax — x? a
1
cotz “ M—_IT'J sinzdr = —cosz + s:zzta?d:c=§[ T 111(¢ m2:¢:a2ﬂ+0
$In“ &
3 1 1 €
LS ” 122 J coszdr = sinz + C Va2 —z2dx = - [ 2 4+ a” arcsin (—)] +C
(4]
arctan H ﬁg I

Fal






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] A2
o # .
IME 1 P E: | t 5 . J OCGETKA:
M REZIM } CLU\L 0 \’<i\1 ‘e VRIJEME POGET
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
13-2-03%1-201% 901630 2240
1. Rijesiti integrale:
0
(a) [3:5\/1 — 3zdzx,
2
. dx
b :
(b) / cosZx
0

2m
ctan:
2. Nekom od metoda numeritke integracije odrediti vrijednost integrala / w dz. Bodovanje za rela-
=
tivnu gresku: < 3% 20 bodova, < 7% 15 bodova, < 12% 10 bodova, < 20% 5 bodova.

3. Rijesiti ¥/ — ' = —z + 1 i odredimo posebno rjesenje koje udovoljava potetnom uvjetu z = 0, y = 0,
y’ = 0. Provjeri rjeSenje.

4. Rijesiti: v/ +2y =z — 3.

5. U koordinatnoj ravnini skicirati domenu funkcije f(z,y) = arcsin(23¥) i nekoliko razinskih krivulja.
Strelicama oznaditi smjer rasta funkcije.

POPUNJIAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

Ukupno:

Tablica nekih integrala

|
‘ % (o # 0) H are—1 | : N : . — - =
L inz “ % ] /dx=$+C ]m:;arctana-i—c fm:%m o g 6
‘logum(a>0) H m};& i /mﬂdw:%,ayﬁml ftan:cda::—ln|cos;~:{+0 [ﬁ%:%ln ilz o o

T €T “ 2
l @m(z>0) h ayelna 1 /%‘E =1nlz| +C fcot:cdn::ln\sin:c[ﬁ»c '/_\%:mlmjL,/xziaz‘%_C
| sin 2 “ COSU few dr=e* +C [ da; =tanx + C /m*dx — arcsin & 4+ ©

. | TEoam

‘ cosx ” —sinz | T 4o — a® - Cocjwr_ c - dcraj _ a 1 2 o
‘ — H @ fa »B——E—a—i- ]sinzm__COLer /—m_arccos( _E)+
‘ cot 2 H :ﬁQI_LJ I [sinmdm:fcoszm{»() | f‘\/‘:ﬂziazd(x:%[;c\."x?j:aziagln (_,;.;Jr xziaz)} +C
\ arcsin x “ 11,:52 ‘ /cosmdm =sinz + C /mdm :% {;c\/az—fF%wazarcsin (E)] +C
|

[¢]
arctanx H 322 ‘
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] Al Bro ol
IME 1 PREZIME: (|)|U0 \H,A;M..\@\/ VRIJEME POCETKA: {20 bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): /fi ~ L~ 0232 ~ 1.00%
1. Pronadi:
. 4r?
(a) koliko iznosi [, 1+ 5 #dr,
(b) partikularno rjeSenje koje zadovoljava ODJ y" — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) = 01 y'(1) = 0. Na kraju
provieri rjeSenje.
2. Tzradunajte povriinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 2% i g(z) = 4.
%
3. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = In(=). Ima li f globalne ekstreme?
Y
Ima li f lokalne ekstreme?
4. Nadi partikularno rjegenje jednadzbe y' = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = 1.
5. Izratunati f 1+\/_ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slutaju da ne zna§ pronadi to¢no rjeenje, mozes
dobiti 15 bodova ukoliko numeritkom metodom izracuna$ aproksimaciju s relativnom greskom 10% ili
manje.
Ukupno
L s | & | o £
| Tablica nekih integrala ‘ AT
l % (a #0) H ! ‘ - : TR Cgike s
‘ 1 H % ' fdm:m+c /a2+xz:~arcta.n—+c /m:i&ln = + C
log, z{a >0 L o zotl dx 1 z—a )
t og Ze(w )“ :r:;cv 1 [:c dm:;‘_—l,oﬁfl /tanrdm——ln\cosﬂ-}-c /m:%nera‘-{-C
de . _ da _ il 2
‘ = (> 0) H cx“"lnoj ?_lnka]-{-c fcot:rdx In|sinx| + C [m—ln‘x+ @ :ta\+C
‘ sinz H cosx | /exdm*e”«kC f di =tanz +C f—mwzarcsinEJrC
| H ‘ cos? Va? = 22 a
cOosSx —sinz P B a® dx o dx B ] 3 E
! - H ‘ f@ d:r:—]na+0 /sinzm_ cotz + C /Wm—arccos(l a)-i—C
‘ cot ” | ‘ /51nzd$_—cosa:+6’ ‘ /\/xziazd:r:=%[m\/rzzba?j:azln(:c+\/mgzlzo?)]+C
‘ arcsinx H /11— J l [cosa:d:n:-sm:r+0 [\/GQ—xzdw:%[ Va2 — 22 + g? a,rcsm( )}-{—C

arctanx H 1+r ] Q"*

(“IM oY} gj” 2103 L0
Ltﬁd- oo J(
#






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o

POPUNIAVA

NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod [| Al Broj |
IME I PREZIME: [ /MO [UCUOU O VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

1. Pronadi:
o AV 4r?
(a) koliko iznosi foﬁ v Lk i,
(b) partikularno rjefenje kOJe zadovoljava ODJ y" — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) = 01 y'(1) = 0. Na kraju
provieri rieSenje.
9. Izradunajte povrdinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 2% i g(x) = 4a.
Jte p g8 ] g
3. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = ln( ) Ima li f globalne ekstreme?
)
Ima li f lokalne ekstreme?
4. Nadi partikularno rjeenje jednadzbe y' = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = 1.
4
5. Izragunati [ chfﬁ' Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slucaju da ne znad pronaéi tofno rjefenje, moze§
0
dobiti 15 bodova ukoliko numeritkom metodom izratuna# aproksimaciju s relativnom greskom 10% ili
manje.
Ukupno:
d
| f |_ & | )
Tablica nekih integrala (L
| z% (a # 0) H ozt ‘ e
dx 1 T dx 1 a-+x R e —
de =2+ C =2 = Cardten 4@ = g
‘ Inz H % I f kol ]a2+a:2 aarca,naJr fa?frz % |e—z ¢
1 a1 d =
‘ gt o ) H zlno ! / :x———,a#—l ftanxdm:fln\cosm\%—c fz—m-izinx a‘+C
i o H o ‘ a+1 T4 —a 2a e
dz dx
S o sl - ... R 52 g2
‘ * (o > 0) “ o In { [ = =Injz|+C fcotscdm In|sinz| + C /\m 1n‘:r+ z ﬁ::a\nLC‘
: ; dz @ x
sinx Cos T Tde =e% + C [ = T B f_ — aresin — p
{ “ = ]e passeal | cos?z tanz + C 0 e clrc::.maJr(1
COS T —sinz P Hip dax £l
a®dx = +C / =—cotz+C /——m: C 1—= a
| tan x “ ;%ﬁ I / Ina sin? x o V2ax — 22 R ( a,) T
: 1
| cot “ il ‘ /sin:cdac:fcos:c-kc /\/Iziﬂd:ﬂzf[w\/cc?—j:aziazln(m-}—\/sc?:tag)]+C |
sin< @ 2
. 7 :
\ et H 1 =2 l ]cosmdm =sinz + C /\/(12 —r2dy = % [a:\/azfmsz—a? arcsin (EH +C
aQ
‘ arctan H L |







MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
_ _ . o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || A3 Broj |
, : L lod
: . odova
IME I PREZIME: M-(l SLQY\ Cows 5 1 C VRIJEME POCETKA: )
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): /hi = 1 -0O) 0 2_0{??
1. Grafi¢ki prikazati funkciju f(z,y) = In(z + y) pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkeije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije.
iy
: L. .o, V3
2. Odrediti f (—1 sin’ ¢ + o cost | dt.
0
3. Pronadi koliko iznosi:
&
(a) povrdina izmedu krivulja z = y? i y = 22 — 4,
(b) odredeni integral [ xsina da? e,
4. Qdredi partikularno rjegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” —5y" + 4y = 0, uz y(0) =51
y'(0) = 8. Na kraju provjeri rjeenje.
. dx . N . . Y .. . .
5. Izratunati | ———=—==. Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne znas pronaci to¢no rjesenje,
val —dx+5 S,
0 y
mozes daobiti 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izracuna aproksimaciju s relativnom gregkom 10% vl
ili manje.
T ———
Ukupno:
| Tablica nekih integrala i u
1 % (a # 0) || ax™ | - : - : 1 =
ar T ax a T
‘ Inz H i ] ‘/dm_z-!-(? ‘/‘a2+$2zr—}al‘r'ctan-{i+c ‘[agfaﬂ:%ln = +C
1 ~ax+1 : 1 T —
\logar(a>0) H zlna ‘ ‘ [qu1=1 , O FE — ‘ ftaxlwd$:7111|cosml+0 [——QE‘LE:—in e +C
\ ot H o7 ‘ i o411’ J z¢—a 2a r+a
dr . ' 1 e : = 2 4 2
l a® (o > 0) H o>l ‘ ‘]?_ln|fh|+0 | [Ct)tmdm-ln[smfn|+c /mfhl‘xﬁ-vﬂ: :ta“%—C'
: i 1 11
% SN H cosx J ‘ ./eIda:e"'+C | -/-C;;m:tauﬂwirc /ﬁ:arc&in%—i—(ﬁ
cosE —sinz a’® dx @ %
Tde = — +C = —cotx +C ———— = arcc 1--)4+C
{ tanx “ —lq— ‘ ‘ ./a T Ina * ’ /51]1 x RS | /\/ 2ar — ;;;§ I-I'C‘C‘OS( a)
cOs“ T - ]
‘ cot “ aT:;_q ‘ ‘ ‘/sin:rcl::: —cosz + C i /\/Mﬂ:a,‘2 =g {x\/:n"ziagiuzln (m+ 1'2:ta2)}+(? {
& ALCIHLD “ T ‘ / coszdr =sinxz +C | f Vva? —x2dx = % {’c a2 — 22 + a? arcsin ( )] +C ‘
a
\ arctan T “ -ITI;T
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